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Po prvních jamkách jsme získali dojem
(klamný), že neutrální hřiště, kterým se díky
povodním stal Machnín, bude nahrávat
spíše našim hráčkám a hráčům, ale druhá
devítka, ve většině případů ta herně slabší,
nás z něj rychle vyvedla!
Největší podíl na vítězství terezínských měly
dvě dámy - Eva s Jitkou, které, v rámci svých
hendikepů, předvedly skvělou hru. Eva s
henikepem 54 sice bodovala jen na 14
jamkách, ale na 2 jamkách za par na šestce

GSUK vs. MTGC

323 :330

4.800 Kč 
pro terezínský
juniorský golf

Texas Scramble dvou až čtyřčlenných (☺)
týmů v Lázních Bohdaneč byl ve znamení
(jak jinak) než tradičního vedra … I přes
trénink ve Svobodných Hamrech musím
uznat, že v našich zeměpisných šířkách jsou
čtyřicítky opravdu nehratelné. Na rozdíl od
míče v podobné situaci nám ale drop na 2
hole nepomohl. Na původním místě, tedy
loňském Molitorově s 39 st., by to vyšlo na
stejno. Snad jen couvat kamkoliv vzad od
jamky, by nás při vhodném navrtání mohlo
dostat blíže k polárnímu kruhu …
Utkání s terezínskými na Machníně bylo s
ohledem na počasí milosrdnější. „Pouhých“
29 st. bylo v dané chvíli zralé na neprofuky,
ale jen do doby, než jsme se prvními pěti
pohodovými jamkami prokousali na
devadesátimetrový třípar, na kterém, při

jamkách, ale na 2 jamkách za par na šestce
a hlavně birdie na jedenáctce (7 Stbf!) brala
12 bodů (!). Jitka svým soustředěným
výkonem při hendikepu 10,8 zahrála 7 nad.
Jen tyto dvě dámy tak uhrály čtyřbodový
rozdíl proti našim dvěma nejlepším -
Milanovi (+10) se Zuzkou (oba 39b.) …
Stará pravda, že zvítězit můžete i jedinou
povedenou ranou se opět potvrdila. A že to
bude putt, je téměř jisté …

Díky všem členům GSUK, kteří se zúčastnili
letošního interklubového utkání s Maria
Theresia Golf Clubem a uhradili plné fee.
Ještě jednou díky GC Liberec, s jehož
pomocí jsme po utkání mohli předat Jirkovi
Petrusovi příspěvek na obnovu juniorského
golfu na zničeném terezínském hřišti.
Držíme týmu Kotliny palce a těšíme se , že
příští rok si zahrajeme už zase v Terezíně!

Stylové počasí, jak pár kilometrů od hranic
Mexika, provázelo náš Texas Scramble …
Potěšitelná byla zatím největší účast hostů z
řad nečlenů GSUK, která obohatila hru v
tomto odlehčeném formátu. Ideální
podmínky pro délku letu míčů nejlépe
využili Vláďa, Milan a Petr. Praktické ceny si
ale odvezly všechny týmy: za největší počet
„utopených“ míčů, za největší počet birdie,
za nejmenší počet hráčů v týmu nebo za
největší podíl žen v týmu … ☺

Golf Clubu Pardubice děkujeme za speciální
green fee a těšíme se na pokračování hry v
tomto formátu při benefici pro Pestrou
společnost v sobotu 31.srpna!
Pro příští ročník ale vypíšeme ještě jednu
soutěž: největší počet komářích štípanců …

devadesátimetrový třípar, na kterém, při
větru v zádech, začalo být „horko“ až
nebezpečno … Prohráli jsme se vztyčenou, i
když lehce přehřátou, hlavou, rozdílem
pouhých 7 Stablefordových bodů netto …
Těšíme se s Vámi na viděnou za 14 dnů opět
v Lázních Bohdaneč na benefici pro Pestrou
společnost a její asistenční pejsky. Při
dalších dvou akcích už „půjde do tuhého“ –
klubová Mistrovství smíšených dvojic v
Beřovicích a Mistrovství mužů a žen na rány
v Českém Krumlově uzavřou oficiální
sezónu …

Váš Aleš, prezident
Texas, jak má být!



Machnín
skrytá perla
českého golfu

Dobré hřiště poznáte podle toho, že i když
ho budete hrát každý den, nikdy nebudete
žádnou ránu hrát ze stejné pozice. Stačila
jedna osmnáctka a je nám jasné, že
Machnín patří mezi hodně dobře vymyšlená
hřiště … ☺ Vražedná kombinace 8 tříparů, 4
pětiparů a jen 6 čtyřparů (par hřiště 68) vás
dokonale rozhodí a přinutí při hře myslet.
Volba hole (určitě využijete všech čtrnáct!)
a směru hry, lesní jamky o otevřené a
svažující se ferveje, vyvýšené greeny a´la
Muirfield a nečekaně časté vodní překážky
Vás prostě MUSÍ bavit, jinak si tady golf
neužijete … ☺ Děkujeme za hru a vřele
doporučujeme ještě letos Vaši návštěvu!

60než jakou potřebujete …
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Když stavíte hřiště v záplavové oblasti asi
počítáte s „jistým“ rizikem a do jisté míry
doslova čerpáte z blízkosti vody, ale když
musíte stoletou vodu pracně čerpat ze
hřiště zpátky do řeky, je to zlé … Kotlina
letos prožívá velmi krátkou a složitou
sezónu a každému, kdo alespoň trochu
rozumí stavbě a údržbě hřišť je jasné, jaká
porce práce čeká Jirku Hamra a jeho tým,
aby na jaře mohli odpálit první drajvy …
Škoda, že jaksi „přebytečnou“ porci vody
nemohou využít třeba na Líšnici nebo na

Trochu větší závlaha,

Cínovci, kde během celého léta bojují se
zcela opačnou situací. Řekněme si upřímně,
nejsme ve Skotsku, v Irsku ani ve Švédsku, a
tak musíme počítat s jistými potížemi při
péči o náročné golfové povrchy. Když si
uvědomíte, jaké výkyvy teplot (od -30 do
+40) a vlhkosti musí tráva na českých
hřištích vydržet, je to jen a jen umem
českých greenkeaperů, že máme kde hrát …
Příště, než vynesete soudy o kvalitě hřiště,
vzpomeňte si na potíže s údržbu trávy na
Vaší zahradě a vynásobte si je 1.000 krát …

Slavíme šedesátku! Ale rozhodně se tedy
nechystáme do důchodu! Naopak, pomalu,
ale jistě mládneme! Věříme, že nové členky
GSUK i všechny juniory poznáte osobně na
nejbližších akcích! Texas Scramble pro
asistenční pejsky by pro ně mohl být ideální
příležitostí ! ☺
Juniorský kemp, který proběhl minulý týden
na Cínovci snad přinese klubu novou
mladou krev a oživení startovního pole
klubových akcí. To, že GSUK už nyní spojuje
tři generace hráček a hráčů není v českých
klubech obvyklé a my jsme za to rádi.
Těšíme se, až do kalendáře GSUK budeme
moci zařadit akci typu „Mladé pušky proti
zkušeným“ … ☺

60
povodně 2013: green jamky č.9
a klubovna v Terezíně …


